DOĞALGAZ DÖNÜŞÜM PAKET SİGORTA POLİÇESİ 
[bookmark: _GoBack]Poliçede asgari bulunması gereken bilgiler, Teminat Klozları ve özel koşullar olup Sigorta mevzuatına göre bulunması gereken diğer bilgilerinde poliçede yer alması zorunludur. 
· Sigorta Ettiren Doğal gaz dönüşüm işlemini yapacak firma bilgileri,
· Sigortalı (Doğalgaz abonesi) bilgileri, (UDAŞ’ın abone bilgi formuna uygun olacak)
· Sigorta Konusu ve Proje adı,
· Sigorta Konusu Bedeller, (Dönüşüm için Sertifikalı firma ve abone arasında işin yapılması ile alakalı, kombi, tesisat malzemeleri, vb. bedellerin tamamını karşılayacak şekilde işe konu gerçek Bedel yazılmalıdır.)
· Sigorta süresi, (İşin yapılacağı süre ve Udaş’ın gerekli kontrollerinden sonra verilecek uygunluk belgesi sonrasını kapsayan 12 ay süreyi içermelidir. Bu kapsamda en az 15 aylık olmalıdır. Udaş’ın kontrolleri ve gaz açma işlemleri sırasında 12 aylık süresi bulunmayan sigorta poliçeleri yenilenmeli veya süresi uzatılmalıdır.)
· Poliçe Başlangıç ve Bitiş Tarihleri
Teminat Klozları, Özel Koşullar ;
· Poliçe sigorta konuları karşılığında belirtilen bedeller/limitler ve teminatlar kapsamında TÜRK MONTAJ SİGORTASI GENEL ŞARTLARI, TÜRK 3. ŞAHIS MALİ MESULİYET SİGORTASI GENEL ŞARTLARI dahilinde temin eder.
· Poliçe taahhüdün yerine getirilmemesi teminatı ile sertifikalı firmanın sigorta konusu tesisat işine başlamasından sonra bu poliçe kapsamına giren bir hasar neticesinde işi tamamlayamaması halinde isin tamamlanması için gerekli zararları temin eder.
· Sigorta bedelinin proje nihai bedeline eşit olması esastır
· Poliçe "doğalgaz dağıtım firmasının" onayı olmadan "sertifikalı yüklenici firma" tarafından iptal edilemeyecektir.
· İç tesisata yapımcısı sertifika sahibi firma ile abone arasında yapılan "Doğal Gaz Dönüşüm Sözleşmesi" örneği bu poliçenin ayrılmaz ekidir.
· Poliçede yazılı taahhüdün yerine Getirilmemesi teminatının karşılanabilmesi için Abone ile Sertifikalı Firma arasında düzenlenmiş Doğal Gaz Dönüşüm Sözleşmesindeki taahhütlere ilişkin "mali hükümler" in açıkça belirtilmiş olması ve hasar anına kadar Abone tarafından yapılmış tüm ödentilerin belgelendirilmesi şarttır.
· İç tesisata takılan ana cihazlar (kombi, soba, kazan, şofben vb.)teminata nelerin dahil olduğu ayrıca yazmalıdır.
· Poliçede İç tesisata yapımcısı sertifika sahibi firma, yapılan "Doğal Gaz Dönüşüm Sözleşmesi" de yer alan yükümlülükleri yerine getirmez ise UDAŞ’ın belirleyeceği İç Tesisat ve Servis Hatları Sertifikasına sahip bir başka firmaya işlemleri tamamlatır ve oluşan bedel sigorta üzerinden karşılanacağı açıkça yazılmalıdır. 
